

شهردار رشت عضو شورای سیاستگذاری شهرهای فعال ایران شد

گیلان امروز– طی حکمی از سوی معاون عمران و توسعه امور شهری و روستایی وزارت کشور و معاون فرهنگی و توسعه ورزش همگانی وزارت ورزش و جوانان، شهردار رشت به عنوان عضو شورای سیاستگذاری شهرهای فعال ایران منصوب شد.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دیارمیرزا،سید محمد احمدی شهردار رشت طی حکمی از سوی مهدی جمالی نژاد، معاون عمران و توسعه امور شهری و روستایی وزارت کشور و سید عبدالحمید احمدی، معاون فرهنگی و توسعه ورزش همگانی وزارت ورزش و جوانان به عنوان عضو شورای سیاستگذاری شهرهای فعال ایران منصوب شد.

در متن این ابلاغیه آمده است: نظر به تعهد، تخصص و اهتمام جنابعالی در جهت توسعه ورزش شهروندی و همچنین به منظور اجرای موفق طرح ملی شهرهای فعال ایران «شفا» به موجب این حکم به عنوان «عضو شورای سیاستگذاری شهرهای فعال ایران» منصوب می شوید.
امید است با اتکال به خداوند متعال همواره در امر خدمتگزاری به ملت شریف ایران اسلامی و تحقق جامعه سلامت محور با همکاری فدراسیون ورزش های همگانی مؤفق و مؤید باشید.

شایان ذکر است، طرح ملی شهر فعال از زمره برنامه‌های راهبردی فدراسیون ورزش‌های همگانی برای ایجاد شهری دوستدار ورزش، دوستدار بازی کودکان، دوستدار پیاده روی، شهر دوستدار دوچرخه و شهر دوستدار تناسب و آمادگی جسمانی است.

.....●●●●.....

کشف بیش از ۲۵ هزار عدد داروی قاچاق در لاهیجان

گیلان امروز –فرمانده انتظامی لاهیجان از کشف ۲۵ هزار و ۶۲۰ عدد داروی قاچاق به ارزش ۴۱۵ میلیون ریال در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ قاسم جانعلی پور در تشریح این خبر اظهار داشت: حمایت از تولیدات داخلی و برخورد با سودجویان و اخلاکرگان نظام اقتصادی یکی از اولویت‌های نیروی انتظامی است.

وی افزود: کارآگاهان پلیس آگاهی با انجام تحقیقات نامحسوس از وجود داروهای قاچاق در یکی از انبارهای پایانه شهرستان لاهیجان مطلع شده و بررسی موضوع را در دستور کار قرار دادند. فرمانده انتظامی شهرستان لاهیجان با بیان اینکه پس از هماهنگی قضائی، ماموران آگاهی به این مکان اعزام شدند، تصریح کرد: ۲۵ هزار و ۶۲۰ عدد انواع دارو و ۴۳ قوطی شیر خشک قاچاق در بازرسی از این انبار کشف شد.

این مقام انتظامی از معرفی متهم ۴۱ ساله این پرونده به اداره تعزیرات حکومتی خبر داد و اظهار داشت: کارشناسان ارزش داروهای کشف شده را ۴۱۵ میلیون ریال برآورد کردند.

سرهنگ جانعلی‌پور با تاکید بر اینکه سلامتی مردم از خطوط قرمز پلیس است به تلاش‌های شبانه‌روزی نیروی انتظامی برای پیشگیری از وقوع جرائم اشاره و تصریح کرد: مبارزه با احتکار و قاچاق کالا از اولویت‌های اصلی ناجا است و پلیس با قاطعیت با هرگونه قانون‌شکنی و اخلال در بازار برخورد می‌کند.

.....●●●●.....

ثبت وقف با نیت ترویج مکتب شهید سلیمانی در لاهیجان

گیلان امروز – مدیرکل اوقاف و امور خیریه گیلان از ثبت نخستین وقف در کشور با نیت ترویج مکتب حاج قاسم سلیمانی در لاهیجان خبر داد.
علیزاده اعلام کرد: حاج حسن صادقی نیکوکار لاهیجی نخستین وقف را در کشور با نیت ترویج مکتب حاج قاسم سلیمانی در لاهیجان به ثبت رساند.
مدیرکل اوقاف و امور خیریه گیلان افزود: تبلیغ و ترویج مکتب حاج قاسم، برگزاری مراسم ایام شهادت سردار سلیمانی و حضرت زهرا(سلام الله) و شهدای جبهه مقاومت از نیات این موقوفه است.
وی با بیان اینکه این نیکوکار لاهیجان ملک مسکونی به مساحت ۲۷۰ متر را وقف کرد گفت: ارزش این ملک، یک میلیارد تومان برآورد شده است.
علیزاده خاطرنشان کرد: سنت حسنه وقف را یک سنت متعالی و معطوف به نیازهای زمان خواند و خاطرنشان کرد: در طول تاریخ هرجا نیازی در جامعه اسلامی احساس شده، سنت حسنه وقف برای رفع آن نیاز وادر میدان شده است.
مدیرکل اوقاف و امور خیریه گیلان با اشاره به نیاز امروز جامعه جهانی به مقاومت در برابر استکبار و تفکر قلدرمابانه زورمداران، اظهار داشت: وقف با نیت ترویج مکتب حاج قاسم در واقع لیبیک به ندای رهبر معظم انقلاب و تحقق بیانیه گام دوم انقلاب برای زمینه سازی ظهور موعود امم است.

.....●●●●.....

رییس ستاد دیه گیلان:

۲۹۰ نفر از زندانیان جرایم غیر عمد گیلان آزاد شدند

گیلان امروز– رییس ستاد دیه گیلان با بیان اینکه امسال تا کنون ۲۹۰ نفر زندانی جرایم غیر عمد با بدهکاری ۴۰۰ میلیارد تومان آزاد شده اند گفت: از مبلغ فوق ۵۴ درصد گذشت گرفته ایم.

به گزارش سیستم ، علی‌رضا بزدانی در جلسه شورای اداری شهرستان صومعه سرا اظهارکرد: نجات انسان ها و ضمانت افراد زندانی از اهداف ستاد دیه است. رییس ستاد دیه گیلان با بیان اینکه این ستاد برای پنج گروه در زمینه مهریه، نفقه، جرایم بدهکاری مالی، تضادفات رانندگی و جرایم قتل‌های شبه عمد فعالیت می‌کند افزود: زندانیان جرایم غیر عمد چهار شهرستان فومن، صومعه‌سرا، ماسال و رضوانشهر در زندان ضیایر نگهداری می‌شوند. وی با اشاره اینکه ستاد دیه گیلان با جرایم عمد هیچ رابطه ای ندارد گفت: کار ستاد دیه فقط آزادسازی جرایم غیرعمد با همکاری نیکوکاران و خیرین است. بزدانی با اشاره به اینکه سال گذشته ۴۱۱ زندانی جرایم غیر عمد که ۱۷۵ میلیارد تومان بدهکاری داشتند، توسط این ستاد آزاد شدند تصریح کرد: یکی از زیبایی‌های ستاد دیه اخذ گذشت است که در این زمینه از مبلغ فوق ۳۶ درصد گذشت گرفتیم و مابقی را پرداخت کردیم.

رییس ستاد دیه گیلان با اشاره به اینکه در این راستا استان گیلان به عنوان سه استان برتر کشور شناخته شد خاطرنشان کرد: امسال هم تا کنون ۲۹۰ نفر زندانی جرایم غیر عمد با بدهکاری ۴۰۰ میلیارد تومان آزاد شده اند. وی با بیان اینکه امسال از مبلغ فوق ۵۴ درصد گذشت گرفته‌ایم اظهار کرد: زندان ضیایر در سال جاری ۴۱ نفر را بدهکاری ۴۰ میلیارد و ۷۰۰ میلیون تومان بدهکاری که بیش از ۶۷ درصد گذشت داشته است آزاد کرده ایم.

{گیلان زمین }

بلا تکلیفی محض عمارت سیف رشت



محمد صالح زاده

از مرکز و قدیمی ترین محدوده شهر رشت (بازار) که به سمت جنوب این شهر قدم می زنیم به میدان حشمت میرسیم ، در بخش فرعی میدان حشمت از خیابان امام به یکی از قدیمی ترین محلات شهر که در منطقه دو شهرداری واقع گردیده خواهیم رسید.

محله «چله خانه» یکی از محلات قدیمی شهر رشت محسوب می شود، که در طرح تفصیلی شهر در بافت تاریخی قرار دارد. مسجد (محمد رسول الله(ص))و بقعه (آقا میرنظام الدین)و گورستان قدیمی که زیر آسفالت خیابان افتاد، بخشی از هویت محله‌ای است که به مرکز شهر نزدیک است. اما این تمام هویت «چله خانه»نیست. محله ای که از ایام قدیم به محل چله نشینی دراویش معروف بوده است ، و به درخت های انارش مشهور بود. که تا همین دو دهه پیش درختان انار در این محله و در حیاط کاربری های مسکونی این محله از شهرمان به وفور یافت میشد.

«ابراهیم حشمت طالقان» پزشک مبارز جنبش جنگل در آن حوالی اعدام و در گورستان چله خانه دفن شد، چله خانه با نام آن مبارز شهید پیوند خورده است. به‌ویژه آنکه بعد از انقلاب، خیابان منتهی به چله خانه به نام (حشمت) نامگذاری شد. تقریباً سه سالی است که شهرداری رشت در حال ساخت ال‌مانی برای مزار دکتر حشمت است. طی اخبار حاصله از رسانه های محلی استان آمده است: که ساخت ال‌مان مزار دکتر حشمت پس از سه سال وقفه در اجرا از سوی شهرداری به روزهای پایانی نزدیک میشود. اما از ابتدای گمانه زنی هایی که برای ساخت ال‌مان دکتر حشمت از سوی خروجی سایت های شهرداری رشت آمده بود : بنا به طرح ابلاغ شده از سوی اداره میراث فرهنگی گیلان قرار بود؛ همزمان با این طرح ، مرمت عمارت حاجی سیف هم صورت پذیرد که در همان ابتدای عمرشورای پنجم رشت به مدت کوتاهی در بخش هایی از نمای بیرونی در تقاطع خیابان اصلی در این بنای تاریخی تغییراتی صورت گرفت.

اوایل شروع کار شورای پنجم رشت در مدیریت شهری بود که همزمان با شروع ساخت پروژه ال‌مان دکتر حشمت ، در این عمارت با گنجبری های منحصر بفرد دوران قاجارش اتفاقات مثبتی (رنگ آمیزی) صورت گرفت و متأسفانه پس از آن مجدد این عمارت با شکوه از عهد قاجار در محله قدیمی «چله خانه» رها شد.

عمارت با شکوه «حاجی سیف» در ابتدای کوچه شهید (عیسی خیراندیش) یکی از شاخص‌ترین بناهای تاریخی محله چله خانه است. که هنوز با آن حال کم رمق همچنان با شکوه سرپاست ، ولی رنج سالهای سال بر تن استوار و با شکوهش پیداست. که هر از آن میل فروریختنش را در قلبش حس میکند.

تزئینات نمای طبقات این عمارت هرچیننده را بعد از یکصد سال به تحسین وا می دارد ، عمارت با شکوهی که درب و پنجره های چوبی اش و درب های بلند و بازشوهایی که به معبر باز می گردد ، گویای تمام هنرمعماران فقید زمان این عمارت را نشان می دهد.

همزمان با آغاز اجرای ساخت ال‌مان مزار دکتر حشمت ، گرچه اداره میراث فرهنگی گیلان همانطور که در پاراگرف های بالا گفته شد ، نمای این ساختمان را با رنگ آمیزی صفایی به غبار چندین ساله این عمارت بخشید ، اما دیدن شیشه های شکسته و درب و پنجره های آویزان این عمارت که در حین نابودی همچنان تجلی گر فرهنگ ، هنر و معماری ایام دور این شهر است ، واقعیتی دردناک است و هرگاه باید انتظار داشت که این عمارت با شکوه به طور کل به سوی نابودی برود. در بخش هایی از سقف این عمارت در قسمت فرعی محله کاملاً به وضوح دیده می شود که سقف چوبی اش فروریخته است.

بخشی از دیوار حیاط پستی عمارت «سیف» فروریخته است و روز به روز به دلیل باز بودن حریم این بنا به راحتی میتوان از دیوار فروریخته بالا رفت ! به همین دلیل ساکنین محله هربار شیئ را به عنوان مانع در قسمتهایی از دیوار آن نهاده اند ، چون شب ها توسط معتادین محل تجمع می شود.

یکی دیگر از صدماتی که این عمارت با شکوه محله چله خانه به خود می بیند و جای انکار نیست ، عاملی که در اکثر بناهای قدیمی رشت و استان گیلان دیده می شود: تجمع معتادین و انبار ضایعات زباله گردها است.

همین امر باعث می شود که تجمع انواع و اقسام ضایعات قابل اشتعال در ساختمانی که بخش اعظم و اصلی آن چوب است و هر آن خطر آتش سوزی در کمین عمارت «حاجی سیف» این عمارت با شکوه ، تاریخی و ارزشمند قاجار در شهر رشت است. اگر در حال حاضر این بنای تاریخی شهر را رسیدگی ننماییم ، بازم شاهد آتش سوزی دیگری در قلب بناهای ارزشمند خواهیم بود، سرنوشتی که بارها در گیلان به قوع پیوسته است.

اما پرسشی که هر فرد دل‌سوز به فرهنگ و هنر و معماری گیلان بر میخورد این است که چرا میراث فرهنگی و عوامل مدیریت شهری، به جای تعمیر سقف و دیوارچینی حیاط به منظور جلوگیری از ورود افراد ، تنها به رنگ آمیزی نمای بیرونی این عمارت چشم دوخته اند؟

این عمارت با شکوه در منطقه دو شهرداری رشت آرام آرام در فراموشی ، روز به روز بر عمرش افزوده می شود و به سوی نابودی پیش می رود! سرنوشت تلخ بناهای استان گیلان بازهم تکرار می شود!

اداره میراث فرهنگی استان گیلان میتوانست فقط به رنگ آمیزی نمای بیرونی عمارت «حاجی سیف» بسنده نکند ، و در قسمت فرعی این عمارت که داخل کوچه باغ نانوخ می نماید و محل تجمع زباله های مردم محله است را با ترفندی مدبرانه ، از نابودی این بنا تا حدی جلوگیری به عمل آورده ، تا این بنای با شکوه و تاریخی از عهد قاجار نفسی از هجوم این حجم از بارهای تخریبی طاقت فرسا بکشد!

البته باید دانست که در مسائل بازسازی و مرمت این گونه بناها در مرحله اول پس از مطالعات، بخش مهم و اصلی بنا که در معرض تخریب است ، جلوگیری به عمل می آید!

عمارت «سیف» در شهریور سال ۱۳۸۶ با وجود نارضایتی های مالکین بنا در

فهرست آثار ملی ثبت شد و با استناد پرونده در سال ۱۳۸۳ خورشیدی این بنا ساخته شده است.

کارشناسان میراث فرهنگی قدمت بنای حاجی سیف را در دوره پهلوی اول ذکر نموده اند. طبق تحقیقات نگارنده؛ صاحب نخستین این ملک خانی به نام (حاج محمد سیف) بوده و به همین دلیل به خانه سیف شهرت دارد. در پرونده شناسایی ، کاربری آن خصوصی اعلام شده و در توصیف ویژگی های اثر نوشته شده است: (عمارت در دو طبقه با بام شیب دار ساخته شده است ، در ساخت آن از آجر و چوب استفاده شده و بیشترین ارتفاع آن هشت متر و ۱۷ متر است ، مهمترین و بیشترین طول نمای بیرونی این ملک عنصر تزئینی آجری ، گچ آهک ، و تزئینات به صورت چوبی است ، همچنین دارای ۲ ورودی است. یکی چوبی با قاب بندی مستطیلی در ضلع شرقی و دیگری دربی چوبی مشابه در ضلع شمالی. سردر آن نیز طاق‌نمای هلالی با تزئینات آجریری دارد)

این بنا در سال ۱۳۸۸ مخروبه و غیر قابل بازسازی ثبت شد که چند بار به صورت های جزئی احیا شد)

طبق بررسی نگارنده ؛ سالها قبل در یکی از رسانه های محلی گیلان آمده است : مالک فعلی ملک حاجی سیف در پرونده املاک شهرداری به نام مهین ترابی ثبت شده است ، اما به گفته هایده امیر افتخار یکی از مالکین، «علی دارابی» این عمارت را از حاجی سیف برای دخترش «مهین دارابی» خریداری کرده است ، وی در این باره به خبرنگار رسانه محلی گیلان توضیح می‌دهد: پدربزرگم ملک را به نام مادرم خرید و خودش در این عمارت زندگی می‌کرد، اما چون مسن بود، بیشتر اوقات به خانه فرزندانش می‌رفت. اوایل انقلاب که املاک اعیان را مصادره می‌کردند، ملک پدربزرگم هم مصادره شد و می‌گفتند چون خانه خالی بوده، نهادهای انقلابی آن را تصاحب کرده‌اند و بعدها در اختیار چند خانواده قرار می‌دهند. پدربزرگم سال‌ها تلاش کرد تا توانست از طریق مراجع قضایی ملکش را پس بگیرد. اما در عمل یک

ویرانه به مادرم تحویل داده شد.

امیرافتخار می‌افزاید: اتاق‌های حیاط و بخش سראبداری به‌طور کامل تخریب شده بود و به‌خاطر دخل و تصرفاتی که در داخل بنا صورت گرفته بود، بنا از اصالت افتاد. وی اطلاع زیادی از شکوه گذشته بنا ندارد و می‌گوید: آنگونه که از پدربزرگم شنیدم، معماران این عمارت روس‌ها بودند و داخل عمارت هم شومینه‌های دیواری داشت. اما بعد از تصرف، در عمارت دخل و تصرف زیادی صورت گرفت و ما هم عکسی از گذشته آن نداشتیم که به مراجع قضایی ثابت کنیم در بنا مداخلاتی صورت گرفته است.

امیرافتخار با بیان اینکه چهار نفر از وراث مرحوم (مهین دارابی) از این عمارت سهم ارث دارند، توضیح می‌دهد: ما هم دوست داریم ملک مادری‌مان مرمت و احیا شود ولی هیچ‌کدام از وراث توان مالی آن را ندارند. اداره کل میراث فرهنگی بدون رضایت مالکین، بنا را ثبت میراثی کرده است و ما هم اجازه نوسازی نداریم و خریداران هم به همین دلیل حاضر به سرمایه‌گذاری نیستند. مرمت این بنا هم بسیار هزینه بر است.

فرزند مهین دارابی ادامه می‌دهد: ۱۸سال پیش شهرداری منطقه ۲، نامه‌ای برای مادرم فرستاد که طبق شکایت همسایه‌ها، ملک شما به دلیل تجمع ارادل و اوباش خطر آفرین شده است و باید از آن رفع خطر کنید. آن زمان مادرم از شهرداری خواست تا برای رفع خطر اقدام کند. شهرداری منطقه دو هم سقف را مرمت کرد و دیوار ریخته شده حیاط را نیز با دیوارچینی مجدد محصور کرد. اما اخیراً بخشی از دیوار ریخته شده و از همان قسمت افراد ناباب وارد ساختمان می شوند. چندبار هم همسایه ها شکایت خود را به ما اعلام کرده اند.

وی با ابراز گلهمندی از میراث فرهنگی می‌افزاید: بارها به میراث فرهنگی مکاتبه کرده‌ایم که وراث قصد فروش بنا را دارند و میراث فرهنگی با بودجه‌ای که دارد، بنا را خریداری کند، اما میراث همکاری لازم را با مالکین ندارد. سال گذشته میراث فرهنگی بدون آنکه حتی با مالکین تماس بگیرد، اقدام به رنگ‌آمیزی بدنه عمارت کرد. اگر میراث فرهنگی ملکی را ثبت می‌کند، باید به مالکین در نگهداری بنا کمک کند و برای مرمت آن اعتبار بگذارد.

معاون میراث فرهنگی با اشاره به ویژگی‌های معماری عمارت سیف می‌گوید: اگرچه بررسی پرونده ثبتی بنا طولانی شد، اما عمارت سیف واجد ارزش‌های ثبتی شناخته شد و به شماره ۳۱۱۲۹ و به تاریخ ۱۳۹۶/۶/۲۲ در فهرست آثار ملی ثبت شد و طبق قانون، مالک اجازه تخریب بنا را ندارند و می‌تواند عیناً آن را مرمت کند. عملکرد میراث فرهنگی و شهرداری در مقابل این بناهای تاریخی و ارزشمند در شهر و استان گیلان میبایست در اولویت های اصلی قرار بگیرند.

فرهام زاهد رئیس کمیسیون فرهنگی شورای شهر رشت در سال چهارم شورای پنجم رشت و آخرین گفتگوی خود در صحن اصلی شورا در آذر ماه خاطر نشان کرده بود که بودجه هایی برای بازسازی بناهای تاریخی شهر رشت آمده و میتوان در اولین فرصت برای بازسازی اقدام نمود.

با این حال که وضعیت دانشسرا به عنوان بنای تاریخی و فوق ارزشی با کاربری علمی بیش از مابقی بناها باید در اولویت قرار بگیرد ، اما با این حال میتوان با تحقیقات متخصصانه در مورد دیگر بناهای ارزشمند شهر رشت بنا به میزان خسارات وارده به بناها و بُعد اقتصادی، عملکردهای مثبتی به وقوع پیویندند تا حدالامکان از پیشروی تخریبی بیشتر بناها جلوگیری به عمل آید. با اندک عمری که باقی مانده از شورای پنجم رشت و فرصت هایی که از دست رفت ، بنا به صحبت های رئیس کمیسیون فرهنگی شورا باید منتظر خبرهای خوبی برای بناهای رشت باشیم!

از آنجا که در شهرهای اصفهان ، یزد ، کاشان و سایر شهرهای کشورمان استفاده صحیحی از بناهای تاریخی و ارزشمند شهرها صورت میگیرد ، بنا به موقعیت شهرمان رشت و استان گیلان در بخش های تاریخی سرزمین در یکصد و خورده ای سال که گذشته و ابعاد تاریخی خاصی را شهر رشت گذارنده است ، از نهضت مشروطه ، نهضت جنگل و دروازه اروپا و سایر ویژگی های تاریخی رشت میتوان با نگاه کاملاً اقتصادی برای شهر و جذب گردشگر به این بناهای تاریخی و ارزشمند نگاه کرد .

خبر

با ۱۰۵ میلیارد ریال ۹ کلینیک ویژه تخصصی در گیلان به بهره‌برداری می‌رسد

گیلان امروز– رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان

به منظور تأمین اعتبار لازم برای تکمیل و راه‌اندازی

پروژه‌های حوزه سلامت با دکتر نوبخت، رئیس سازمان

برنامه‌بودجه کشور دیدار کرد.

به گزارش دیارمیرزا، دکتر ارسلان سالاری، رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان با حضور در محل سازمان برنامه‌وبودجه کشور با دکتر محمدباقر نوبخت رئیس این سازمان دیدار و در خصوص تأمین اعتبار پروژه‌های عمرانی حوزه سلامت گفتگو و رایزنی کرد.

دکتر سالاری در حاشیه این دیدار در جمع خبرنگاران بر لزوم تأمین اعتبار پروژه‌های حوزه سلامت گیلان تأکید کرد و گفت: ۹کلینیک ویژه تخصصی در شهرستان‌های رشت، رودسر، لاهیجان، لنگرود، آستانه‌اشرفیه، آستارا، فومن، صومعه‌سرا و تالش با پیشرفت فیزیکی مناسب در حال احداث هستند که اگر منابع مالی موردنیاز آن‌ها تأمین شود، می‌تواند در دولت تدبیر و امید افتتاح و به بهره‌برداری برسند.

وی با تقدیر از حمایت‌های منطقی و عدالت محور سازمان برنامه‌بودجه و وزارت بهداشت به جهت مساعدت‌های ویژه در راستای افزایش و ارتقاء کمی و کیفی شاخص‌های حوزه سلامت در گیلان، گفت: اگر به پروژه‌های عمرانی کلینیک ویژه تخصصی در سراسر استان اعتباری حدوداً ۱۰۵ میلیارد ریال تزریق شود قابل بهره‌برداری هستند.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان، با اذعان به اینکه پروژه‌های طرح تحول سلامت ازجمله پروژه‌های بهداشتی و درمانی استان گیلان هنوز به اتمام نرسیده، خاطرنشان کرد: با توجه به اهمیت استقرار تجهیزات سرمایه‌ای و زیرساختی در سطح دانشگاه علوم پزشکی گیلان به نحوی برنامه‌ریزی‌شده تا هم‌زمان باکارهای اجرایی دیگر، پروژه‌های طرح تحول سلامت نیز باوقوت و سرعت بیشتری دنبال شود.

دکتر سالاری یکی از موضوعات طرح‌شده در سازمان برنامه‌وبودجه را آماده‌سازی سایت دو هکتاری تعیین‌شده در مجتمع دانشگاهی لاکان رشت برشمرد و افزود: این فضا به‌منظور استقرار سالن‌های اورژانس کرونا احداث‌شده و پیشرفت قابل‌توجهی دارد اما به جهت تکمیل و بهره‌برداری از آن نیازمند اعتبار قابل‌توجه هست که امیدواریم تخصیص آن از سوی سازمان برنامه و بودجه عملیاتی شود.

وی با بیان اینکه ماهانه مبلغی ۹ میلیارد تومانی از محل درآمد اختصاصی و منابع داخلی جهت پرداخت حقوق و مزایای برخی از پرسنل پرداخت می‌شود، تصریح کرد: ۳۹۶ نیروی شرکتی تخصصی بهداشتی و درمانی و همچنین ۸۴۸ نیروی مشمول طرح از درآمد اختصاصی دانشگاه حقوق و مزایا دریافت می‌کنند که تبدیل وضعیت و پرداخت حقوق آن‌ها از بند «واو» از پینتهادات مورد انتظار از سوی برنامه‌بودجه است. رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان با اشاره به جذب سهمیه CTاسکن برای ۶بیمارستان دولتی در گیلان گفت، گیلان‌بخشخانه دستگاه CTاسکن برای بیمارستان دولتی گیلان‌جذب‌شده که برای راه‌اندازی این دستگاه نیاز به اعتباری جهت ایجاد زیرساخت‌های نظیرسرب کوبی از سوی سازمان برنامه و بودجه هستیم.

.....●●●●.....

اختصاص ۱۰۰ میلیارد تومان برای بازسازی تأسیسات آسیب‌دیده از سیل غرب گیلان

گیلان امروز– مدیرکل مدیریت بحران استانداری گیلان اظهار داشت: یک‌هزار میلیارد ریال اعتبار برای تأمین هزینه‌های ضروری اولیه و بازسازی تأسیسات آسیب‌دیده ناشی از سیل شهرستان‌های غرب گیلان اختصاص یافت.

به گزارش دیارمیرزا، مرادی گفت: پس از پیگیری‌های مجدانه نماینده عالی دولت در گیلان و اهتمام رئیس جمهوری و دولت؛ یک‌هزار میلیارد ریال اعتبار برای تأمین هزینه‌های ضروری اولیه و بازسازی تأسیسات آسیب‌دیده ناشی از سیل شهرستان‌های غرب گیلان اختصاص یافت. امیر مرادی در این باره بیان داشت: پس از پیگیری‌های مجدانه نماینده عالی دولت در گیلان و اهتمام رئیس جمهوری و دولت، یک هزار میلیارد ریال اعتبار برای تأمین هزینه های ضروری اولیه و بازسازی تأسیسات آسیب دیده ناشی از سیل شهرستان های غرب گیلان اختصاص یافته است.

.....●●●●.....

توزیع ۱۸۰۰ بسته معیشتی در لاهیجان و سياهکل

گیلان امروز– رئیس اداره اوقاف و امور خیریه لاهیجان و سياهکل گفت:از ابتدای امسال یک هزار و ۸۰۰ بسته معیشتی بین نیازمندان در قالب طرح «کمک مومنانه و شهید حاج قاسم سلیمانی» توزیع شد. محمد صفایی در مصاحبه با ایرنا، با اشاره به توزیع بسته معیشتی در قالب طرح «کمک مومنانه و شهید حاج قاسم سلیمانی» در این دو شهرستان اظهار کرد: در ۹ ماهه اول سال جاری، یک هزار و ۵۰۰ بسته معیشتی به ارزش ۸ میلیارد ریال در بین نیازمندان لاهیجان و سياهکل توزیع گردید.

وی از تهیه و توزیع ۳۰۰ بسته معیشتی در روزهای اخیر در سطح شهرستان‌های لاهیجان و سياهکل در به مناسب اولین سالگرد شهادت شهید حاج قاسم سلیمانی خبر داد و گفت: ارزش هر یک از بسته ها ۵ میلیون و ۳۰۰ هزار ریال بود که با هدف رفع مشکلات معیشتی مردم صورت گرفت.

رئیس اداره اوقاف و امور خیریه لاهیجان و سياهکل، منابع مالی تأمین بسته‌های معیشتی را از محل نیات واقفین اعلام و اضافه کرد: تهیه و توزیع بسته‌های معیشتی در قالب طرح‌های کمک مومنانه و شهید سلیمانی با هدف اجرای امینانه واقفین صورت می‌گیرد.